

13 МАР 1974

4

СОВЕТСКАЯ

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ В МИНИСТЕРСТВЕ КУЛЬТУРЫ ЭССР

Вчера в Министерстве культуры ЭССР состоялась пресс-конференция в связи с началом гастролей Малого театра СССР в Таллине. На встречу с журналистами пришли народная артистка СССР Е. Гоголева, народные артисты РСФСР Э. Быстрицкая и Н. Подгорный, режис-

серы Л. Хейфец и В. Иванов. Заместитель министра культуры ЭССР П. Уусман сказал, что актеры Малого театра СССР будут почетными гостями республиканского месячника театра.

Директор театра — народный артист СССР, Герой Социалистического Труда М. Царев рассказал о славной

истории театра. Во время гастролей в столице Советской Эстонии, куда уже не раз приезжал Малый театр, будут показаны два спектакля: поставленная два года назад пьеса «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана и «Бешенные деньги» А. Островского, творчество которого

занимает почетное место в репертуаре театра. В год 150-летия Малого театра проходят творческие отчеты перед советскими зрителями. Уже состоялись выступления замечательных мастеров сцены в Армении, Киеве и Ленинграде.

(ЭТА).

